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СБОРКА КОРПУСА  
И ГЛАВНОЙ БАШНИ

№ 21
ДЕТАЛИ, ПРИЛАГАЕМЫЕ  
К ДАННОМУ ВЫПУСКУ

А.	� Березовые планки для обшивки 
корпуса 1,5х5х300 мм – 21 шт.

1. В этом выпуске мы продолжим обшивку корпуса. Возьмите одну планку 
и завершите отмеченный на рисунке ряд обшивки по направлению к корме. 
Обрежьте излишки данной планки, чтобы выровнять ее с последним шпан-
гоутом.
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Приступаем к двадцать первому этапу сборки модели линкора «Севастополь». 

Силовой набор 
корпуса
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3. Добавьте новую планку в отмеченное на рисунке место. Аккуратно 
придайте планке необходимую форму, приклеив ее поверх шпангоутов 
клеем ПВА.

4. Обрежьте предыдущую планку, удалив излишки и выровняв ее с по-
следним шпангоутом. 

5. Добавьте новую планку в указанное на рисунке место, соблюдая от-
меченные отрезки. 

2. Добавьте новую планку в указанное на картинке место, отрезав необхо-
димую длину и продолжая ряд обшивки по направлению к носу корабля.
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6. Обрежьте последнюю планку, выров-
няв ее с последним шпангоутом корабля.

9 и 10. Продолжите обшивку рядов, повторяя предыдущие пункты инструкции, устанавливая планки там, где необходимо.
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7 и 8. Приложите планку к указанному на рисунке месту. Сделайте каранда-
шом отметку на планке так, как показано, прочертив линию вдоль планки, 
установленной ниже на корме корабля. Обрежьте планку по начерченной ли-
нии, установите в указанное место и затем приклейте.
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12. Добавьте еще одну новую планку в указан-
ное на рисунке место, выровняв с последним 
шпангоутом корабля.

13. И снова добавьте новую планку в указанное  
на рисунке место в зоне килевой балки. Обрежьте 
ее, выровняв с последним шпангоутом корабля. 

14. Повторите проделанную работу с другого бор-
та. Сохраните неиспользованные планки для после-
дующей сборки. 
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11. Добавьте новую планку в указанное на ри-
сунке место. Обрежьте ее, выровняв с последним 
шпангоутом корабля.


